

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ: ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД.

Город Павловский Посад был учреждён решением императора Николая I 2 июня 1844 год на месте сёл Павлово (оно же Вохна), давшего название городу, Захарово, Усово, Дуброво и Меленки. Впоследствии в состав города вошли также деревни Городок, Корнево, Прокунино, Филимоново, Степурино.

ФЛАГ И ГЕРБ НАШЕГО ГОРОДА:





ПЛАТКИ.

Город известен текстильной промышленностью, прежде всего производством знаменитых во всем мире павлово-посадских платков.



КОЛОКОЛЬНЯ.

От Воскресенской церкви сейчас осталась одна колокольня. В былые времена этот главный городской собор мог соперничать с храмами в губернских центрах, славился далеко за пределами волости. Особенно, своим тысячепудовым колоколом. Его звон считался - одним их самых чистых в России. Даже существовала легенда, что Екатерина Великая специально наведывалась в Павлово послушать знаменитый колокол.

ЗНАМЕНИТЫЕ ЛЮДИ: ТИХОНОВ ВЯЧЕСЛАВ ВАСИЛЬЕВИЧ.

Вячеслав Тихонов родился 8 февраля 1928 года в городе Павловском Посаде. Артистом стал вопреки воле родителей. Самую «звездную» свою роль - Исаева - Штирлица, Вячеслав Тихонов сыграл в телесериале «Семнадцать мгновений весны»



ЗНАМЕНИТЫЕ ЛЮДИ: БЫКОВСКИЙ ВАЛЕРИЙ ФЕДОРОВИЧ.

Валерий Быковский родился 2 августа 1934 года в городе Павловском Посаде. Дважды Герой Советского Союза, совершил 3 полета в космос. Первый свой полёт в космос совершил командиром корабля «Восток-5». В 1988 году ушел из отряда космонавтов.



КОНЕЦ.